
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos dois dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 

dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 

G. Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 

Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, 

conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 

de Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um pequeno texto da 

BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão e votação a ata 

da Sessão Ordinária do dia 26/08/2024, que foi votada e aprovada por 

Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora Secretária para fazer a leitura do 

EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Pedido de Informação nº 03/2024, de 

autoria Vereador Júlio Witt: “Solicito a Secretaria de Agricultura, informações 

detalhadas sobre o implemento agrícola Globe, se ainda se encontra disponível 

para atender atender a demandas dos agricultores”. Pedido de Providência nº 

12/2024, de autoria Vereador Júlio Witt: “Solicito que a Secretaria competente, 

faça a substituição das lâmpadas queimadas nos postes localizado na Rua Boa 

Vista, 467 bairro Cornélios”. Comunicado nº 12/2024: Sobre a troca dos moveis 

no plenário por motivo de serem restaurados. DO EXECUTIVO:  OF GB Nº 

103/2024: Encaminhando para essa Casa Legislativa a Lei Municipal nº 

2.843/2024. OF.DT nº 03/2024: Informando que com objetivo de oferecer 

segurança a todos que transitam no cruzamento entre as Ruas Treze de Abril 

com a Rua Presidente Vargas, implantaram uma rotatória de acesso e alguns 

pontos de proibido parar e estacionar. OF.DT nº 04/2024: Informando a 

redução da velocidade das vias, sendo um dos principais fatores minimizar os 

sinistros de trânsito. Convite: Da Escola Municipal Laertsan para a Festa 

Gaudéria. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor 

Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Não havendo 

nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Presidente 

passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 

nº 53/2024. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem 

queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 55/2024. O Senhor Presidente colocou em 

discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que 

foi votado e aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei nº 56/2024. O Senhor 

Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou 

em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Não havendo 

mais nada na ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o espaço de 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente 

Sessão e convida a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no 

dia 09 setembro de 2024. Do que para constar, foi lavrada a presente Ata que 

 

 

 

 



foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo 

juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 

 
 

Presidente                                            Secretária 
 
 
_______________________________________________________________ 
 

 


